

传广电总局重审《蜗居》

出品方打算推出新版本



《蜗居》中的海藻和宋思明

由于剧集涉及“黄色台词”“小三”等敏感问题,近期大热剧《蜗居》饱受争议。日前,记者从电视台相关人员处了解到,广电总局已经调回35集《蜗居》重审,如此一来,以后即使《蜗居》能在电视台播出,估计也是“洁净版”的了。而《蜗居》制片人朱京红则表示,不排除将考虑各方意见出一个新版本的可能性。

华谊“停牌”撇清影响

11月22日晚,已在北京台青少年频道播出近半的《蜗居》突然被替换成另一部电视剧,有媒体报道,北京台一名负责人接受采访时表示,广电总局对《蜗居》下了“封杀令”。不过后来的情况表明,除了北京台停播外,像东方卫视的其他电视台仍在继续播出。但是“封杀”的传闻则一直未断。上月27日,有份投资《蜗居》的华谊兄弟受停播影响,股票停牌一天,创造了国内首部电视剧让上市公司停牌一天的先例。不过很快华谊兄弟就发表公告澄清,称《蜗居》对其财务影响轻微。昨日,华谊兄弟复盘,并大涨5.03%,领涨创业板。

电视台不赶《蜗居》潮

此外,业内消息指,已购买《蜗居》播映权的电视台均受到广电总局的关注,所以预备趁此热潮重播或首播的电视台,都暂放下赶潮念头。电视台知情人士表示:“正在播的电视台就没事,但是即将要首轮或二轮播的电视台都在等通知,要重审完后才能播出了。”

出品方认为“重审”无根据

《蜗居》出品方对“重审”一事回应却是:“送审、播出都只为33集被拿回重新审核完全没有根据。”该电视剧的出品方北京金盾盛业影视文化有限公司总裁马柯称,《蜗居》从来就不存在所谓的35集版本。因此,所谓

的总局要拿35集版本重新审核,《蜗居》将播出“洁净版”的说法完全没有根据。

有可能做一个新的版本

《蜗居》制片人朱京红则表示,不排除将考虑各方意见出一个新版本的可能性。之前金盾影视曾尝试过改编网络小说拍摄电影,以开放式结局播放,根据观众反映再把结局做完重新播放。而《蜗居》也有可能根据争议和赞扬,与主创团队商量并重新编辑素材,做出一个新的版本。

她表示,之所以会有如此考虑,并不是因为总局的要求,而是因为《蜗居》播出后热度持续上升、势头不减,是适应市场的一种做法。但她同时表示,是否会做这样的改

动还未确定。

将根据各方意见修改

朱京红表示,《蜗居》是正常制作和报批,没有所谓的“阻力”。海萍这条线在剧本中比较灰暗,在剧中就把她调得更阳光一些。她同时表示,对海藻和宋思明一直持批评态度,这一点从创作最初就没有改变过。“有过生活阅历和经验的人都会知道,海藻的幸福不会长久。网上部分人对宋思明和海藻的感情着迷,那是他们缺乏人生经验。”新版本的《蜗居》是否会因为网友关注的偏差做一定的调整?朱京红表示,是否会出新版本并未最终敲定,但若推出新版本,将会根据各方意见,包括这些意见做一些调整。

马婷 王易

《蜗居》涉乙肝歧视台词被勒令删除

电视剧《蜗居》热播一时,却争议重重。不仅因“黄色问题”等敏感问题被国家广电总局召回重审,同时也因一句“不洗手,回头得乙肝,找工作都没人要。”的台词引起乙肝携带者强烈反感。昨天上午10点半,在乙肝携带者“静心才情”(网名)为此致函国家广电总局,投诉台词涉嫌乙肝歧视的5天后,国家广电总局电视剧管理司审查处突然给其来电,表示已电话通知《蜗居》制作方要求删除此句台词。昨晚,“静心才情”通过电话告诉记者,对此结果既高兴又满意。

观众发现台词涉嫌乙肝歧视

11月23日晚,“静心才情”和4个朋友在家中小聚。突然,朋友们一声大叫,“你过来看,你不是说乙肝不通过消化道传播的吗?”此言一出,

“静心才情”心里咯噔一下,立即窜到电视机前。原来正在播出的电视剧《蜗居》中有这么一句台词,姐姐海藻教育妹妹海藻,“不洗手,回头得乙肝,找工作都没人要。”

朋友们似有似无的疑问,电视剧歧视的台词。两个加在一起立即刺痛“静心才情”的心。朋友们是从高中玩到大的,“静心才情”放心。因为他们了解自己,并被自己“教育”无数回,乙肝仅通过血液、性及母乳传播。但电视剧这句台词却像

印在“静心才情”的心里。他告诉记者,《蜗居》虽然反映了社会现实,但是却给观众带来误导,给他及广大乙肝携带者造成了感情上的伤害。

致函广电总局得回复

“静心才情”在第二天晚向国家广电总局致函,投诉《蜗居》一剧中台词歧视乙肝携带者,要求删掉此句台词并撤销《蜗居》电视剧发行许可证。11月25日上午,“静心才情”将此函发出,并在网上张

贴。短短几天,帖子的点击率居高不下。“静心才情”得到一众网友支持。

期待中,“静心才情”等了几天,一直没有回复。他打算如果没有回复,将采用行政诉讼的方式强令回复。但令其想不到的是,昨天上午10点半,国家广电总局电视剧管理司审查处一位工作人员突然来电,表示经过研究,他们认为这句台词确实不妥,已经电话告知制作方删掉此句台词。这位工作人员解释,尽管制作方称那仅仅是剧情中角色的陈述,制作方自身主观上没有对乙肝携带者的歧视,但这样的台词确实容易带来误解。

昨晚,记者致电国家广电总局电视剧管理司审查处,工作人员确认此事,但表示暂时不确定制作方何时更改。“静心才情”颇感意外高兴。

快报记者 李彦



《蜗居》剧照

佘诗曼杨怡争“视后”

现实版《宫心计》更精彩



杨怡(左)与佘诗曼即将“开战”

奸角死的死、疯的疯,而有情人终成眷属……近日,TVB年度大戏《宫心计》上演大结局,大团圆“合家欢”的模式可谓延续了TVB结局的俗套定律。由于大结局的视频前日凌晨才陆续上传网络,很多网友通宵守在电脑旁,但看完后直呼失望。认为《宫心计》的结局没《金枝欲孽》来得纠结和感动,依然是好人有好报,好人刘三好战胜一切险阻,最后获得幸福,整部剧有“虎头蛇尾”之感。

大结局被批太老套

《宫心计》此前平均收视维持在35点,盖过了大热之作《巾帼枭雄》。在最终上演的结局篇中,奸臣马元贽被姚金玲一剑刺死,姚金玲发疯。皇帝李怡的江山稳固,刘三好请求出宫返回扬州,巧遇高显扬有情人终成眷属。对于这样的“合家欢”大结局,网友们看完后大叫“失望”:“大团圆向来是无线台庆剧的惯例,没新意,没惊喜。”

虽然一开播,《宫心计》就被比作《金枝欲孽》和《大长今》的混合体,属于女人争斗剧。但相比《金枝欲孽》剧情的跌宕起伏,人物的个性饱满,《宫心计》三好精神的传播,难免有说教之嫌。有观众表示,如

果能让剧情发展更具冲突,看到三好蹲监受苦,会令人物更丰满。

视后之争将开始

TVB《万千星辉颁奖典礼》将于4日举行,各大奖项鹿死谁手目前还未可知,但《宫心计》已成为入围大赢家,获得超过10项提名,远远抛开同是台庆剧的《富贵门》。今年的“视后”除了佘诗曼与杨怡之争,米雪也加入战团,三人连同关菊英一起入围“我最喜爱电视女角色”。“女配角”奖则属谢雪心、韩玛利及惠英红的天下,大好角李国麟由于奸得出色,获提名“男配角”奖。备受力捧的李诗韵入围“飞跃进步女艺员”。虽然《宫心计》两位男主角陈豪及郑嘉颖并非凭此剧获提名男主角,但也双双入围。

据透露,今年TVB剧中最有人气的两位角色各霸一方,“柴九”黎耀祥捧走视帝,谢天华稳获最佳男配角已基无悬念。反倒是视后之争悬念重重,虽说邓萃雯有演技与民意两大法宝,但苦无“无线亲生女”身份护身,加上袁咏仪、郭可盈、佘诗曼与杨怡4位对手全力“围剿”,今年的视后之争,就是一出争奖版“宫心计”。

伍翩翩

《宫心计》筹拍时装版

TVB大剧《宫心计》大结局,秉承TVB剧集一贯“虎头蛇尾”的作风,大结局剧情相当无趣,使用失忆的桥段和模糊团圆的结局,令观众大喊老土,不过剧集按惯性照例收视高企,无线外事部曾醒明透露,周日晚的大结局收视高达46%。

有传闻指TVB眼见《宫心计》如此受欢迎,已经着手筹备现代版的开拍事宜。曾醒明前日向记者透露,新剧将在明年下半年开拍。

曾醒明称日前TVB高层

曾励珍宣布即将开拍的新剧并非《宫心计》续集,只是沿用原班人马打造的完全独立的一个新故事。对于演员阵容,曾醒明透露《宫心计》的主要演员一个都不会少。但由于这个计划近日才宣布,所以开机相信都要等到明年下半年。

由于《宫心计》的结局比较模糊,不少观众猜测是否为拍续集埋下伏笔,对此,曾醒明表示,《宫心计》不会拍摄续集,因为故事已完全结局了。

周昭

品牌栏目实用丰富 互动活动精彩纷呈

《热点聚焦》
就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析 and 解读。同时,结合热点推出各种精彩纷呈的活动。

《成长观点》
邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案,辅以活动信息。

《IT培训》
关注IT行业的市场状况、培训项目、人才需求等方面。

《留学移民》
邀请快报为读者设计留学方案,解读最新的留学、移民政策。

《作文辅导》
“中小学生的作文擂台赛”火热进行中,从投稿中选择优秀作文予以刊登的同时,还评出季度前三名和年度擂主。

联系电话: 84783604 84783689

成长周刊 逢周一、四出版

现代快报 96060